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Tisztelt Közgyűlés! 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 41 nevelési-oktatási intézményben lát el fenntartói, 
működtetői feladatokat. Ebből Nyíregyházán 14 nevelési-oktatási intézmény 29 feladatellátási 
helye tartozik a tankerülethez. Ezen kívül Tankerületünk a Szabolcs-Szatmár Bereg Vármegyei 
Pedagógiai Szakszolgálatnak is fenntartója, működtetője, mely Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye egész területén lát el szakszolgálati feladatot 13 tagintézménnyel. Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város illetékességi területén a Vármegyei Szakértői Bizottság és a Nyíregyházi 
Tagintézmény 80 gyógypedagógusa és pszichológusa látja el a gyennekeket és tanulókat. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ alap- és középfokú intézményeiben összesen 
Nyíregyházán 10408 (128 fővel kevesebb az előző tanévinél) tanuló nevelése-oktatása zajlik 
1257 pedagógussal (66 füvei több az előző tanévinél). Az oktatást segíti 184 fő nevelő oktató 
munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott és 226 egyéb dolgozó. 

A tanév szeptember l-jén a megszokott menetrend szerint indult. 

lntézményhálózatunkban tervszerűen biztosítottak a feladatellátás feltételei, kiegyensúlyozott, 
nyugodt körülmények között folyik a nevelő-oktató munka. Minden intézkedésünkkel azon 
voltunk, hogy az iskoláinkban a tanulók testi, lelki fejlődéséhez, a tehetségük kibontakozásához 
biztosítsuk a feltételeket, szűkség esetén a felzárkóztatásukhoz nyújtsunk segítséget, és 
számukra egyenlő feltételeket biztosítsunk, függetlenül attól, hogy melyik intézményben 
tanulnak. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ intézményeiben is folytatják a tanulást az Ukrajnából 
menekült diákok. A magyar nyelv oktatása és a felzárkóztató foglalkozások is segítik a 
beilleszkedésüket, hiszen a kormány az adott iskolában folytatott tanulmányokon túl továbbra 
is finanszírozza a heti öt délutáni foglalkozást minden érintett számára, ami a magyar nyelv 
tanítását és egyes tantárgyakból a felzárkóztatást is lehetővé teszi, továbbá ezen tanulóknak is 
jár az ingyenes tankönyvellátás. Nyíregyházán 14 feladatellátási helyen 97 Ukrajnából 
menekült tanuló jár. Közülük 4 tanuló csak ukránul beszél. A nyár folyamán távoztak és 
érkeztek is tanulók. Szükségesnek ítéltük meg, hogy olyan pedagógus is segítse ezeket a 
diákokat, aki anyanyelven beszéli az ukrán nyelvet, így biztosítunk az oktatásukhoz egy ukrán­
magyar nyelvtanár végzettségű pedagógust az idei tanévtől. 

Felújítások, karbantartások 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartása alá tartozó intézmények felújítása, 
karbantartása saját költségvetési forrásból valósult meg. A fenntartó kiemelt célja, hogy a lehető 
legmagasabb színvonalú oktatás mellett a tanulók modern, biztonságos, esztétikus körülmények 
között lehessenek. 

A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskolában a mérőhely műszaki állapotának 
megőrzése érdekében 6 db áramváltó cseréjét valósítottuk meg. Az iskola földszinti, I. és II. 
emeleti lány wc-iben 3 db öt kabinos wc fülke kialakítására került sor a válaszfalak és ajtók 
cseréj évei. 
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A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézmény konyháján az 
épület lapostetejéröl csapadékvizet levezető csőszakasz cseréjét elvégeztük. 

A Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben a „B" épület bejárati ajtaját 
kicseréltük. Az iskola kollégiumában 6 db vizesblokk felújítottunk. 

A Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium Széchenyi utcai volt kazánházának 
tetőszerkezetét helyreállítottuk. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskolában megtörtént a tűzjelző rendszer 
korszerűsítése. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményében az 
elmúlt évben 82 db beltéri ajtó cseréjét valósítottuk meg, melyek közül több ajtót nagyfokú fal 
és káva rombolásával lehetett kicserélni. A javítandó 20 db ajtó nyíláskeretét csak szakipari 
munkával lehetett helyreállítani, mely a nyíláskeret és pillérburkolatok javítását, valamint a 
falfelület alapozását, festését foglalta magában. 

A Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium 4 helyiségében (tanári szoba, igazgatói iroda, 
igazgatóhelyettesi iroda, gazdasági iroda) az előtérrel együtt padlóburkolat cseréjét valósítottuk 
meg. A burkolatot nagy kopásálló laminált parkettára cseréltük. 

A Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakiskola és Kollégium Angol Kisasszonyok 
épületrészének tetőszerkezetén új, megerősített födémet kellett kialakítani (gerenda csere), és a 
fedélszerkezeti elemeket javítani kellett. Ezen épületrész külső homlokzatának nagy része az 
elmúlt években felújításra került. A felújítási munkálatok csak részlegesek voltak, az épület 
hátsó részét nem tartalmazta. Így egységessé tettük a homlokzatot. 60 m2 felületen végeztünk 
vakolat felújítást és festést. A fóépület szerver szobájába az informatikai infrastruktúra 
biztonsága érdekében új klímát szereltettünk fel. 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola két tantermében a padlóburkolatot 
kicseréltük. 
A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnáziumban a korábban szolgálati lakásként haszált 
épületrészt átalakítottuk a Nyíregyházi Pedagógiai Szakszolgálat részére, korai fejlesztés itt 
tudják a városlakók igénybe venni. A nevelői szobában teakonyha sarok került kialakításra. 
Jelenleg folymatban van az udvari sportpálya műanyag burkolattal történő borítása és 
kézilabdakapuk telepítése. 
A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium szennyvízvezeték 
strang cseréje megtörtént. A tornaterem ablakainak nyitószerkezete lecserélésre került. Az 
uszoda légkezelő és hőcserélő berendezése teljes felújításon esett át. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrínc 
Tagintézményében a vizesblokkok lefolyóvezetékeinek továbbá az udvari távhővezeték teljes 
cseréje történt meg. Két tanterem és a külső raktár épületet teljes felújítása megtörtént. Egy 
tanterembe új bútorzatot szereztünk be az új osztálynak. 
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A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti Angol 
Kéttannyelvű Tagintézménye kazánkéményét felújítottuk. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol 
és Német Kéttannyelvű Tagintézménye udvarán az aszfalt felület felújítására és korszerű 
burkolattal történő fedésére sikeres beszerzési eljárást bonyolítottunk le, a munkálatok 
befejeződtek. Az épület 13 db belső ajtó cseréje történt meg. 

A Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI „A" tornaterem tetőfelújítása 
befejeződött. Az intézmény több helyisége is klímával lett felszerelve. A „B" épületrész 
folyosóin lévő beépített szekrények külső ajtóinak cseréje megtrötént. Az udvaron több 
felújítási munkálat is volt, ezzel hozzájárulva a gyerekek minőségi testnevelés és szabadidős 
tevékyenységéhez. Az iskolakert tereprendezése, körbekerítése megtörtént, továbbá 
folymatban van a kosárlabda és a kézilabdapálya burkolatának teljes felújítása. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskolában több felújítást, beruházást sikerült 
megvalósítani. Az udvar területén lévő kézilabdapálya javítása, továbbá labdafogók 
felszerelése megtörtént. Az intézmény több helyiségébe is klíma került kivitelezésre és padozat 
javítása is megvalósult. Az iskola tetőtéri ablakainak cseréje és a tornateremben 6 db ablak 
zárszerkeztének teljes cseréje és légtechnika kiépítése történt meg. Az intézmény 
rendezvényeihez is hozzájárultunk 130 db konferenciaszék beszerzésével. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézményében a nevelői 
szoba elektromos hálózat teljes felújítása megtörtént. A tomatereben és az öltözőkben ajtókat 
cseréltünk, a pince részen pedig tűzvédelmi okoból a lezárást megvalósítottuk. Az udvaron a 
játszótér teléjes felújításon esett át. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi Géza Tagintézményének hat 
tantermében is padlóburkolat csere valósult meg és a beépített szekrények ajtajainak cseréje is 
megtörtént. 

A Nyíregyházi Bern József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézmény főbejárat 
homlokzat, aula felújítása és két tanterem kialakítása történt meg. A kisépület teljes 
tetőszerkezet felújításon esett át. Az udvaron lévő régi játszóteret felújítottuk. Ebben az 
intézményben is egy osztállyal több indult ebben a tanévben, így új bútorzatot kaptak a tanulók. 

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnáziumban folyamatban van a Szabolcs utcai főépület 
nyílászáróinak cseréje, a melléképület teljes tetőszerlezetésnek cseréje és új sportpadló 
kialakítása. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnáziumban az épület alagsori födém szerkezetének 
vasszerkezeti elemei olyan korrodáció jeleit mutatták, így statikai szakvélemény készítését 
rendeltük meg a teljes födém szerkezet felülvizsgálatára. A szakvélemény alapján az alagsori 
födém szerkezeten a munkálatok 1. üteme megtörtént. Jelenleg folyamatban van a II. és a III. 
ütem megvalósítása is, továbbá több épületrész villamossági felújítása is. 
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Az általános iskolai feladatellátás 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az l .a. és l .b. sz. melléklet 
tartalmazza. A 2024/2025-ös tanévet összesen 270 általános iskolai osztály kezdte meg 
Nyíregyházán a 6 tankerületi intézményben, 16 feladatellátási helyen. Az osztályok száma 
összesen kettővel csökkent az előző évhez képest. Az elsős osztályok száma 32, számuk 
néggyel csökkent a tavalyhoz képest öt feladatellátási helyen (egy feladatellátási helyen 
növekedett eggyel). A tanköteles korba lépő gyerekek száma Nyíregyháza területén 34 fővel 
kevesebb az előző tanévhez viszonyítva, mely indokolhatja az osztályszámok csökkenését. 
Azok a szülők akik állami fenntartású oktatást szeretnének gyerrmekeiknek, választhatnak a 
gyermek készségeinek, érdeklődésének megfelelő általános iskolát a városban. Az általános 

iskoláinknak egyedi arculata van, mely ki tudja elégíteni a városlakók igényeit. 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Tanulólétszám: 731 fő. 

Az iskola nevelőtestülete innovatív szemlélettel rendelkezik és nyitott a kor kihívásaira. Alapos, 
tervezett és rendszeresen ellenőrzött nevelő-oktató munka folyik az iskola falain belül, és 
nagyon eredményes a tanulóik alapkészségeinek, ismereteinek megalapozása. Ezt mutatják a 8. 
osztályos tanulók továbbtanulási eredményei is. 8. évfolyamos tanulók száma a 2023/2024-es 
tanévben 93 fü volt, ebből a gimnáziumban tovább tanulók száma 58 fü (62%) technikumban 
tovább tanulók száma 35 fő (38%) volt. 

Az intézmény speciális képzési kínálata a francia két tanítási nyelvű képzés. 

Az iskola 2023/2024-es tanévben elnyerte a franciaoktatás nemzetközi minőségi díját, a 
LabelFrancÉducation-t. A díjat a francia nagykövetség ajánlásával Franciaország 
Külügyminisztériuma ítélte meg. 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

Tanulólétszám: 1474 fő. 
A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium és Tagintézményeiben 
az általános iskolai képzési kínálatban a köznevelési típusú sportiskolai, kéttannyelvű és nyelvi­
és kreatív orientációs képzés is folyik. A Székhely intézményben a betűvetéstől az érettségiig 
tanulhatnak a tanulók. A felújított uszodában minden tanítvány meg tanul úszni. 2024 
szeptemberétől Minősített tehetséggondozó műhely címmel rendelkezik, szakmai programjuk 
kiemelt területe a természettudomány. A Szabó Lőrinc Tagintézmény tehetség-képesség 
kibontakoztatását segítő tevékenységei közül kiemelkedő az Örökös Ökoiskola - állatsimogató 
programja, melynek sikerességét mutatja, hogy az intézmény három egymást követő évben 
elnyerte az „Állatbarát Általános Iskola", két egymást követő évben az ,,Állatvédő Iskola" 
címet. Az intézmény igyekszik a helyi közösség életébe bekapcsolódni, aktív részesévé válni. 
Ezt a célt segítette a citerások Guinnes-redkordkísérletének szervezésében való közreműködés 
is, melynek köszönhetően 2024. április 13-án 201 citerás zenélt egyszerre Sóstóhegyen. A 

Szőlőskerti Tagintézmény egyik specialitása az angol kéttannyelvü oktatás. A Zelk 
Tagintézményben az angol és német kéttannyelvű oktatás valósul meg, mely 

s 



eredményességének jó visszaigazolása a tanév folyamán megszerzett 67 nyelvvizsga, amelyek 

közül 47 középfokú, 11 felsőfokú komplex nyelvvizsga volt. 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

Tanulólétszám: 1541 fő . 

Az intézmény a legtehetségesebb tanulók számára biztosítja az angol nyelv emelt szintű 

oktatását, melynek eredményességét mutatja, hogy 39 tanulójuk középfokú, 1 pedig felsőfokú 

angol nyelvvizsgával rendelkezik. A tanórán kívüli egyéb foglalkozások széles választékával 

hozzájárulnak a tanulók egyéni érdeklődésének, tehetségének kibontakoztatásához; több 

sportágban (fiú kézilabda, szivacskézilabda, lány röplabda, labdarúgás) is adott a lehetőség a 

szabadidő aktív eltöltésére. 

Az. iskola több program aktív résztvevője: Örökös Boldog Iskola Program; Aktív Iskola 

Program; Kézilabda az iskolában program; Vollé program; Bozsik program; Kölyökből atléta 

program. 

Az. intézmény a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisiskolája, de az Öko-iskola és a Kiváló 

Akkreditált Tehetségpont címek birtokosa is. 

Évek óta sikeresen vesznek részt az Erasmus pályázatokon és a Lengyel testvériskolai 

kapcsolataikhoz köthető programsorozatokon. Gárdonyi Géza Tagintézmény alapelvei a 

gyermekközpontúság, nyitottság, tolerancia, empátia, következetesség, fejlesztő hatású 

együttműködés. Alsó tagozaton eredményesen alkalmazzák az „Így tedd rá!" programot a 

városban egyedül iskolai szinten, mely egyet jelent a hagyományos értékekkel és a 

legkorszerűbb pedagógiai elvekkel. Herman Ottó tagintézmény profilja a természet- és 

környezetvédelem és a környezetkultúra. Sikeresen pályázott az Öko-iskola programban, 

hiszen a fenntarthatóságra nevelés a napi gyakorlatukban rendszerszerű és átgondolt!; a 

természet szeretete, védelme, a mindennapi tevékenység tudatos ökológiai szemlélete 

elfogadott magatartási forma intézményükben. A fenntarthatóságra nevelés során a jövő 

nemzedékét megtanítják újra kapcsolódni a természethez, egymáshoz, önmagukhoz. Kazinczy 
Ferenc Tagintézmény 2015 óta a Sakkpalota Referencia Intézménye; a 2023/2024-es tanévtől 

Örökös Boldog Iskola; Ökoiskola; az 1-6. évfolyamosaik - a tankerület anyagi 

hozzájárulásának köszönhetően - díjmentesen használhatják a Matific programot. E program 

interaktív, igazodik a gyermekek tempójához és előrehaladásához, minden tanulót barátságosan 

vezet a tanulási útján, hogy megélhesse a matematikai sikereit. 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 

Tanulólétszám: 418 fö. 
Az. intézmény speciális képzési kínálata az emelt szintű ének-zene oktatás és az ehhez 

kapcsolódó pezsgő, színvonalas zenei élet. Ugyanakkor eredményeik nem csak ezen a területen 

kiemelkedőek, hiszen biztosítják diákjaik egyéb területeken megmutatkozó tehetségének a 

kibontakoztatását is: az országos méréseken folyamatosan a kiemelkedően teljesítő iskolák 

között szerepeltek; több tanulójuk szerzett angol nyelvből nyelvvizsgát; különböző tanulmányi 

és sportversenyeken értek el elismerésre méltó helyezéseket. 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 
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Tanulólétszám: 1096 fö. 
A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola és annak Petőfi Sándor Tagintézménye két 
feladatellátási helyen működik. Mindkét intézmény azon iskolák közé ·tartozik, ahol a 
pedagógusok szakmai tevékenységét az innovatív módszertani kultúra alkalmazása, szakmai 
innovációk kidolgozása jellemzi. Ennek bizonyítéka, hogy a székhelyintézrnényben - a 
tankerület fenntartásában lévő intézmények között elsőként - valamennyi alsó tagozatos 
évfolyam tanulója részére bevezették a tanulásmódszertant, de emellett Örökös Ökoiskola, 
Örökös Boldog Iskola, Békés Iskola, Akkreditált Kiváló Tehetségpont címmel rendelkeznek, a 
mindennapi gyakorlatba beültették az ENABLE programot, az Arizona programot, a DADA 
programot. Örökös Ökoiskoláként - az Örökösföldi lakótelep közepén - virágoskertet, 
iskolakertet gondoznak, hulladékgyűjtést szerveznek, a Bujtosi-tónál madármegfigyelést, 
odútakarítást, fészekellenőrzést végeznek. Az intézmény pedagógusainak elkötelezettségét 
mutatja, hogy a 2023/2024. tanév végén 30 tanuló szerzett C típusú nyelvvizsgát angol vagy 
német nyelvből, s a tanulók a kompetenciamérések eredményei alapján 13 mérési területen az 
országos átlag felett teljesítettek. Az intézmény aktív, példaértékű tevékenységet folytat 
versenyszervezés terén is, több vármegyei megmérettetés kapcsolódik az iskolához: Móra 
Matek, Kincskereső prózamondó verseny, Cinegekirály természetismereti verseny, Angol 
nyelvi verseny, Labdarúgó kupa, Sakk verseny, Móra szóló néptáncverseny. A Petőfi Sándor 
Tagintézményben kiemelt figyelmet fordítanak a tanulmányi eredmények javítását célzó 
tevékenységekre, a hátránykompenzációra. Ezt szolgálja az IPR (Integrációs Pedagógiai 
Rendszer) alkalmazása és kiterjesztése, a KIP (Komplex Instrukciós Program), a Boldog iskola, 
a DADA program, az önismereti foglalkozások, a konfliktuskezelés, a „Nyári iskola". A Petőfi 
Sándor Tagintézmény is elnyerte az Örökös Ökoiskola címet, így a címhez méltó módon nagy 
figyelmet fordítanak a fenntarthatóságra, melynek szemlélete valamennyi tanórai és tanórán 
kívüli tevékenységnek meghatározója. Az iskola pedagógusainak mottója, hogy ,,mindenki jó 
valamiben'', melynek köszönhetően az intézmény kivívta mind a szülők, mind a tanulók 
elégedettségét. A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola az idén ünnepli fennállásának 40. 
évfordulóját. 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Tanulólétszám: 1374 fő. 
A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola és annak három tagintézménye négy 
különböző feladatellátási helyen biztosítja az 1-8. évfolyamos diákok nevelését-oktatását. A 
2024/2025-ös tanévben is folytatja a székhelyintézmény, a Vécsey Károly Tagintézmény, a 
Kertvárosi Tagintézmény az Ökoiskola programot, mellyel a fenntarthatóságra nevelés mellett 
a tanulók személyiségfejlesztését is segítik. Az intézményekben dolgozó pedagógusok által 
közvetített értékeknek köszönhetően mindegyik iskola egyedi arculattal bír: a 
székhelyintézmény a matematikaoktatás területén több évtizedes múltra visszatekintő 

hagyományokkal és versenyeredményekkel rendelkezik. Tapasztalataikat igyekeznek minél 
szélesebb körben megosztani. Ezt szolgálja a „Matematika tudásközpont" cím, az ehhez 
kapcsolódó feladatok ellátása, így a tehetséggondozás módszer- és eszköztár 
továbbfejlesztésének koordinálása. Az intézmény évtizedek óta jelentős erőfeszítéseket tesz az 
egészséges életmód érdekében, a mozgás, az élethosszig tartó sportolás iránti igény 
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felébresztésében. Sikerüket a labdarúgás és a röplabda területén elért kiemelkedő diákolimpiai 
eredmények mutatják. Kimagasló színvonalú versenyszervező tevékenységük eredményeként 
a 2023/2024-es tanévben is megszervezték a V ánnegyei Angol Nyelvi Versenyt, a Megyei 
Informatikai Alkalmazó Versenyt, „Édes anyanyelvünk" versenyt, a Nemzetközi Móricz 
Röplabdatomát. A Kertvárosi Tagintézmény kiemelkedő eredményeket ér el a nyelvvizsgára 
történő felkészítés területén, illetve a nyelvvizsgát szerző tanulók számát tekintve. Elismerésre 
méltó az a tevékenység, amit az iskola, annak nyelvtanárai a LanguageCert Vizsgaközpont 
Vizsgafelkészítő Partnerintézményeként folytatnak. Osztályszám emelése miatt egy tanterem 
új bútorzatát biztosítottuk. A Vécsey Károly Tagintézmény nevelőtestülete példaértékű 

szakmai munkát folytat a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók fejlesztése területén, s 
tevékenységüknek köszönhetően évről évre csökken az érintett tanulók száma. Az iskola 
nevéhez fűződik a Vécsey-Vásárhelyi Kamara Néptánc és Népdaléneklési Verseny, a Szabolcs­
Szatmár-Bereg Vármegyei Alkalmazói Informatika Verseny szervezése. A családias hangulatú 
Váci Mihály Tagintézmény pedagógusai a beiskolázás pozitív befolyásolása érdekében 
számos, a szülők és a gyerekek érdeklődésére számot tartó programot szerveztek (játékos 
ügyességi foglalkozás, kézműves foglalkozás, nyílt órák, játékos informatikai foglalkozás stb.), 
melynek köszönhetően egyre több szülő választja gyermekének ezt az intézményt. 

Középiskolai feladatellátás 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza. A 

Nyíregyházi Tankerületi Központhoz Nyíregyházán 7 olyan intézmény tartozik, ahol 
gimnáziumi, szakgimnáziumi feladatellátás folyik. A 2024/2025-ös tanévet a 101 osztályban 
3244 tanuló kezdte meg. 

Kiemelkedő teljesítménynek tekintjük, hogy három iskolánk továbbra is szerepel a 2025-ös 
száz legjobb középiskola ranglistán. A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium a 36. helyen 
(2023-ban és 2024-ben 33. helyezés), a Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium 59. helyen 
(2023-ban: 88., 2024-ben: 74. helyezés), a Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium 
71. helyen (2024-ben: 93 helyezés) végzett. Köszönhető ez a magas színvonalú oktatásnak, 
elkötelezett tanári karnak és a támogató környezetnek. Az eredmény tükrözi a hatékony és 
eredményes pedagógiai munkájukat, sikeres tehetséggondozó tevékenységüket, melyek a 
céljaik eléréshez és a sikerességéhez vezettek. 
Örömteli, hogy a 2024/2025-ös tanévben is eredményes a középiskoláink beiskolázása, a 
központi írásbeli felvételin intézményeink többségében a jelentkezők az országos átlag felett 
teljesítettek. 

A Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium specifikuma a nyelvoktatás, az induló 
négy osztályból háromnak alapvető nyelvi profilját az angol, a német, a spanyol, a francia 
nyelveken kezdő illetve haladó szinten folytatott képzései és a nyelvi előkészítő osztály 
szolgálják. Az intézmény koherens részei a kollégiumok és az Arany János Program, ebben a 

negyedik osztályba 26 főt iskoláztak be. Az intézmény tanulólétszáma: 625 fö. 
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A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnáziumban hagyományosan 4 osztállyal indult a tanév; 
tanulétszám: 645 fü. A 4 osztályos általános tantervű osztály mellett az emelt matematika és 

biológia tagozatos gimnáziumi osztályokba történő beiskolázás továbbra is sikeres. A speciális 
képzési kínálatukból a hatosztályos gimnáziumi tagozat eredményessége a legjobb. A népszerű 
matematika tagozatot elsősorban a műszaki tudományok iránt érdeklődő tanulók választják. A 
biológia-kémia tagozat az egészségtudományi képzésen továbbtanulni vágyók számára nyújt 
különleges lehetőséget. Nem meglepő módon a végzős tanulók kivétel nélkül hazai és külföldi 
felsőoktatási intézményekben folytatják a tanulmányaikat. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium humán/nyelvi profilú iskolaként a tanévben induló 

három osztályában az oktatást idegen nyelveken (angol, német, olasz, spanyol, francia) emelt 
és haladó szinten, történelemből és magyarból emelt óraszámban biztosítja. A 6 osztályos 
gimnáziumi képzésre nemcsak folyamatosan nő az érdeklődés, a túljelentkezés mértéke is erre 
a képzési formára jellemző. Tanulólétszám: 530 fü. 

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium két osztályában három művészeti (zene, tánc és 
képzőművészet) tagozaton sikeresen iskoláztak be leendő kortárs-modem és néptáncosokat, 
klasszikus zenészeket, valamint grafikusokat, festőket és divatstílus- és jelmeztervezőket. Az 
intézmény növendékei erősítik a helyi lokálpatriotizmust, az országos és a nemzetközi 
versenyeken sikeres növendékek produkcióit Nyíregyháza érdeklődő lakosainak rendszeresen 
megmutatják, részt vesznek városi és megyei ünnepségeken, rendezvényeken. Tanulólétszám: 
356 fö. 

A Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumban a 2024/2025-ös tanév is 5 osztállyal indult; 
tanulólétszám: 659 fő. Az elmúlt tanévben a képzési kínálatuk a spanyol nyelvi tagozat 
kivezetésével változott, ugyanakkor a testnevelés, informatika, természettudomány, kezdő 
német és angol, haladó angol nyelvi és az ének-zene és dráma tagozatok iránt továbbra is nagy 
az érdeklődés. A honvéd kadét képzés immár negyedik éve színesíti az oktatási palettájukat. 

Speciális képzések 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában Nyíregyházán szakiskola és 
készségfejlesztő iskola 3 feladatellátási helyen működik. A képzésekben részt vevő 

tanulólétszám: 234 fő. 
Szakiskolai nevelés-oktatás 2 intézményben folyik, a Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, 
Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben 33 fó tanul, a 
Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakiskola és Kollégiumban 143 fő a szakmát tanulók 
száma. Szakiskoláinkban két évfolyamos szakiskolai oktatás körében oktatható képzések közül 
- a sajátos nevelési igény típusától függően - 7 típusú képzés folyik. 
Készségfejlesztő iskola egy intézményben, a Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben 
működik, három képzéstípusban a munkába álláshoz és az életkezdéshez szükséges ismereteket 

58 sajátos nevelési igényű tanuló sajátítja el. 
Fejlesztő nevelés-oktatás szintén a Bárcziban folyik, ebben a nevelési-oktatási formában 29 
gyerek teljesíti tankötelezettségét. 
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A Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Ko11égium és 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény tanulólétszáma 256 fő. 

A Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai 

Módszertani Intézmény tanulólétszáma 131 fö. 

A Nyíregyházi RIDENS Gimnáziwn, Szakiskola és Kollégium tanulólétszáma 194 fő . 

Sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók integrált ellátása 

Tankerületi központunk a fenntartásunkban működő köznevelési intézményekbe járó sajátos 
nevelési igényű gyermekek, tanulók integrált ellátását az intézményekben dolgozó- és/vagy 
utazó gyógypedagógiai ellátás keretében 63 fö gyógypedagógus biztosítja. A 2024. évi KIR­
ST AT adatok alapján 4 78 integráltan nevelt általános és középiskolai tanulót látunk el. Utazó 
gyógypedagógusi hálózat a két egységes gyógypedagógiai módszertani intézmény keretei 
között működik. 
A nyíregyházi önkormányzati óvodákban a habilitációs-rehabilitációs foglalkozásokat feladat­
ellátási szerződés alapján a tankeriiletünk által fenntartott utazó gyógypedagógusi hálózataink 

biztosítják. 

Kollégiumi feladatellátás 

A tankerület fenntartásában 5 feladatellátási helyen működik kollégium, ahol 32 csoportban 
jelenleg 527 tanuló gyermek elhelyezése valósul meg. Ez a létszám az előző tanévhez képest 

minimális csökkenést mutat, 2-vel kevesebb, mint az előző tanév elején. 

Alapfokú művészetoktatás 

Tankerületünk fenntartásában 2 alapfokú művészeti iskola működik Nyíregyházán. Ezek az 
intézmények: a Vikár Sándor Zeneiskola, Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Nyíregyházi 
Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola. E két intézményben ebben 
a tanévben 1090 növendék művészeti neveléséről gondoskodnak. 

A Vikár Sándor Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola a nyári szünet előtt nagy sikerű 
napközis tábort szervezett, ezzel a diákok, szülök nagy elégedettségére tett szert. A szokásos 
módon 2024. szeptember 2.-án pótbeiratkozásra volt lehetőség, mely közzétételét a helyi sajtó 
is segítette. 

Az intézmény továbbra is folytatja a „KAKAÓ" bérletsorozatot, melyet az óvodások és 
kisiskolások részére hírdetnek meg, melyen a kicsik megismerkednek a hangszerekkel, s már 
játékos formában kaphatnak ismereteket a komolyzenéről. A sorozat interaktív foglalkozással 
tervez, ahol a gyerekek Hangszerország Királyával is találkoznak, rajzokat készítenek 

élményeikről. 

Szintén kiemelkedő a „Vidám Vikár" játszóház, melyet az intézmény minden hónap utolsó 
péntek délutánján tart. Ebben a programban a legkisebbek a szülőkkel együtt vesznek részt. Az 
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éneklés, bábozás, gyöngyfűzés segítségével fejlesztik a kicsik ritmusérzékét, hallását, 
kreativitását, de ugyanakkor, ezzel párhuzamosan a szülők zenei érzékenysége is fejlődik. 

A Vikár Sándor Zeneiskola Tehetségpont a 2023/2024. évi akkreditációs folyamatban való 
részvétele eredményeként az Akkreditált kiváló Tehetségpont címet nyerte el a következő 
három évre. 

A Vikár Sándor Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskolában a zenetanulás iránti érdeklődés 
folyamatosan növekszik, a 2024-2025-ös tanévben a nyíregyházi feladatellátási helyen 992 
beiratkozott diákja van az intézménynek. 

Tanulóink szociális háttere 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ nyíregyházi alapfokú intézményeiben tanulókat 
figyelembe véve a tanulók 1,64 %-a hátrányos helyzetű és 3,98 %-a halmozottan hátrányos 
helyzetű, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre a tanulók 5,27%-a jogosult. A középfokú 
nevelési-oktatási intézményeinkben a tanulók 1, 16%-a hátrányos helyzetű, 1,99 %-a 
halmozottan hátrányos helyzetű, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre a tanulók 1,34%­
a jogosult. A nyíregyházi intézményeinkben alap- és középfokú oktatásban a tanulók 4,59%-a 
integráltan oktatott sajátos nevelési igényű tanuló. 

Nyíregyháza, 2024. november 5. 
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Pécsi Beáta Ágnes 
tankerületi igazgató 



1.a. sz. melléklet 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyfregyházi általolnos lskolal osztályok számolnak alakulása a 

2024/2025-ös tanévben 

1.évfolyam 2-8.évfolyam összesen 

lnttzmény neve, címe Tanév Tanév Tanév 

változás változás változds 
2023/2024 2024/2025 2023/2024 2024/2025 2023/2024 2024/2025 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Altalános Iskola 
4 4 0 27 27 0 31 31 0 

és Alapfokú MOvészeti Iskola 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 

3 2 -1 19 
Iskola és Kollégium 

18 -1 22 20 -2 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
2 2 0 7 

Iskola és Kollégium Szabó Ulrinc Tagintézménye 
9 2 9 11 2 

Nylregyházl Arany János Gimnázium és Általános 

Iskola és Kollégium Sz6111skerti Angol 2 1 -1 7 8 1 9 9 0 

Kéttannyelv(I Tagintézménye 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium Zelk Zoltjn Angol és Német 2 2 0 14 14 0 16 16 0 
KéttannyelvOTagintézménye 

Nyíregyházi llem József Általános Iskola 3 3 0 22 21 -1 25 24 -1 

Nyfregyházl Bem József Általános Iskola 
2 1 -1 13 13 0 15 14 -1 

Gárdonvl Géu Taldntézménve 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman 

2 2 0 9 
Ottó Tagintézménye 

10 l 11 12 1 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazlnay 
2 1 -1 14 

Fer•nc Tagint4zménye 
14 0 16 15 -1 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 3 4 1 27 26 -1 30 30 0 

Nylregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petllfi 
2 2 0 14 14 0 16 16 0 

S'ndor Tagintézménye 

Nyiregyházi Mória Zsigmond Általános Iskola 2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
3 3 0 19 

Kertvárosi Tagitézménye 
20 1 22 23 l 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
1 0 -1 7 

Váci Mih61vTaaintézménye 
7 0 8 7 -1 

Nyíregyházi Mória Zsigmond Általános Iskola 
1 1 0 9 9 0 10 10 0 

Vécsey K6roly Tagintézménye 

összesen: 36 32 ... 236 238 2 272 270 -2 

Nylregyh'zl Báral Gusrt6v Általános Iskola, 
1 

Készsél?feilesztO Iskola. Kolléiium és EGYMI 
4 3 15 15 0 16 19 3 

Nyíregyházi Gölles1 Viktor Szakiskola, Által~nos 

Iskola és EGYMI 
1 2 1 10 11 1 11 13 2 

Összesen: 2 6 4 25 26 l 27 32 5 

Mlndllsszesen: 38 0 261 264 3 299 302 3 



l.b. sz. melléklet 

A Nyfregyhóizl Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi általános Iskolák tanulói létszáma 

a 2024/2025. tanévben 

1. évfolyam 2-8. évfolyam 6sszesen 

lntéz~ny neve Tanulók Oszúlyok 
Tanulók súma 

Oszt<ilyok Tanulók Osztályok Osztályok 
száma száma száma száma száma átlagh!tszáma 

fő db fő db fő db fll 
Nyiret!Yházl Apáczai Csere Jlonos Altaldnos Iskola 

91 4 640 27 731 31 23,6 
és Alapfokú Múvészeti Iskola 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 

53 2 449 18 502 20 25,1 
lskolil és Kollkium 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
47 2 235 9 282 11 25,6 

Iskola és Kollégium Szabó l.6rinc TagintézlMnye 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános 
Iskola és Kollégium Sz515skertl Angol 32 1 229 8 261 9 29,0 
KéttilnnvelvO Ta1intézménve 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium Zelk Zoltlon Angol ~ N~ 59 2 370 14 429 16 26,8 
KéttannyelvO Tagintézménye 

Nylregyllázl Bem József Általános Iskola 71 3 519 21 590 24 24,6 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola G6rdonyl 
25 1 271 13 296 14 21,1 

Géza Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman 
50 2 237 10 287 12 23,9 

Ottó Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy 
28 1 340 14 368 15 24,5 

Ferenc Tagintézménye 

Nyíregyházi Kodály Zolún Általános Iskola 59 2 359 14 418 16 26,1 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 97 4 663 26 760 30 25,3 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Pet5fl 
37 2 299 14 336 16 21,0 

Sándor Ta1intéz~""" 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 56 2 378 14 434 16 27,1 

Nylregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
85 3 516 20 601 23 26,1 

Kertvárosi Talitézménye 
NyfregyMzl Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Váci MlhályTaglntéJ.ménye (iJsszevont 1.-3. 14 0 104 7 118 7 16,9 
osztdlv=14+ 10 f6=24 /6) 
Nylregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

27 1 194 9 221 10 22,1 
Vécsey K6roly Tagjntézménve 

ÖSSZESEN: 831 32 5803 231 6634 270 24,6 

Nyfregyllázl B6ral Guszúv Altalános Iskola, 
32 4 137 15 169 19 8,9 

Készséllfellesztll Iskola, Kollégium és EGYMI• 
Nyíregyházi G611esz Viktor Szakiskola, Által6nos 

11 2 87 11 98 13 7,5 
Iskola és EGYMI• 

ÖSSZESEN: 43 6 224 26 267 32 u 

Mlnclllsszesen: 874 38 &027 264 6901 302 



2. sz. melléklet 

A Nyfregyhizi TankerOletl K!lzpont iltal fenntartott nylregyhári gimnizluml, srakglmniziumi oszUlyok ~s tanulók súminak al1kulisa 

a 202Af2025-6s tan~ben 

01zltlyok Tanulók Osztályok THlll6k Osztüyok Tanulók Oszt•lyok Taouhlk OsztUyok Tanak\k Oszllllyok Tanulók Os:rrilyok T1aulók Oullllyok Tanulók Oszllllyok Tanulók Qsztjlyok Tanulók 
ni ma súma sdm• „ .... száma súme száma súma ni ma 1úma mma 1dma náma sdma száma mma s dma sdma mma számi 

lnthmEoy neve, címe 
5. évfolyom 6. évfolyom 7. fvfolyam 1. édolyam 9.Molyam 10. fvfolyam 11.Molyam 12.Molyom 13. évfolyam 6111.esen 

db fii db fö db m db m db RI db RI db fö db fii db fü db fö 
Nylrcgyházi Arany Hnos Gimaizium, 

1 36 1 31 1 30 1 31 2 67 2 59 2 57 2 67 ll 378 
Általános Iskola és Kollégium 

Nyiregyházi Kölcsey Ferenc CimnAtJum 1 39 1 35 3 102 4 135 4 120 3 99 16 530 

N'iremtiá2i Krdy Gyalo Glmohiunt 1 36 1 36 4 14S 4 133 4 146 4 149 11 645 

Nyirel!}'Mzi Müvészeti Szakglmnizlum 2 72 2 60 4 96 2 SS 3 73 13 356 

Nylregyhézi RIDENS Gimahium, 
1 21 1 13 

Szakiskola b Kollégium 
1 9 1 8 4 51 

Nylrc~yházi Vasvirl Pál Glmnblum s 163 5 153 s 167 s 176 20 659 

NylrcgyMzi Zrinyi Jloaa Gimnhium és 
6 196 4 141 4 147 4 14 1 11 615 

Kollégium 

o„ ..... , 1 J6 1 31 3 105 3 181 lJ '" u 694 2A 1U ll 6'5 3 73 101 32"4 



3. sz. melléklet 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi szakiskolai, készségfejlesztő iskolai osztályok és tanulók 

számának alakulása 

a 2024/2025-ös tanévben 

Osztályok Tanulók Osztályok Tanulók Osztályok Tanulók 
száma száma száma száma száma száma 

Intézmény neve, címe 
9. évfolyam 10. évfolyam 11. évfolyam 

db fü db fó db fó 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános 

Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és 9 1 13 17 

EGYMI 
Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, 

1 26 7 
Általános Iskola és EGYMI 

Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, 
7 86 6 57 

Szakiskola és Kollégium 

Összesen: 8 121 7 77 0 17 

FejlesztéS nevelés-oktatásban részesülő tanulók száma a 2024/2025-ös tanévben 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 

Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMI 
29 fő 

Osztályok Tanulók Osztályok Tanulók 
száma száma száma száma 

12. évfolyam összesen 

db fö db fő 

1 + 4 öv. = 
19 

5 
58 

1+2 öv. = 
33 

3 

13 143 

0 19 
15+6 öv.= 

234 
21 



Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.. „ .. ./2024. (Xll.12.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Tankerületi Központ 2024/2025-ös tanév indításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 2024/2025-ös tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2024. december 12. 

A határozatról értesül: 
1./ a Közgyűlés tagjai 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Tankerületi Központ 4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 31/b 
4./ Irattár 


